

社区生活圈

在昨天这个“爱意满满”的日子里 义乌165对新人甜蜜领证

全媒体记者 余依萍 文/摄

因“2”谐音“爱”,2022年2月22日被不少网友称之为最有“爱”的日子。在义乌,许多新人选择在一天结婚登记,为“领证”增添仪式感。有新人凌晨5点就在婚姻登记中心门口排队,也有新人表示,“两年前就看好了这个日子,今天解锁新的角色,感到非常幸福。”

一上午办理结婚登记68对

连日来,受雨雪冰冻天气影响,义乌持续低温阴雨天气。天气虽冷,前来进行婚姻登记的情侣却热情不减,满满的爱和甜蜜温暖了商城。

上午8时许,市婚姻登记中心提前半个小时开门迎客,已有十几对新人排队等候。准新人严格执行疫情防控工作要求,扫码测温有序排队入场,尽管戴着口罩,也藏不住新人幸福的笑意。登记中心门口早已设置了浪漫的“气球门”,将甜蜜的氛围“拉满”。

“我们自愿结为夫妻,从今天开始,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”在颁证大厅,侯女士和何先生在特邀颁证嘉宾的带领下宣读结婚誓词。庄重而神圣的颁证仪式,赋予这对新人婚姻以别样的厚重感,让新人更加敬重婚姻、更加敬重对方。采访中,他们也高兴地分享了生活中与“2”这个数字特别的缘分。

“我们去餐厅吃饭会排队经常排到222号,我们家庭住址是22号,

我的宠物名叫‘22’,我的手机尾号还是222,今天正好是2022年2月22日。”侯女士说,他们在认识一个月的时候,就决定在这个日子领证。叶女士跟傅先生早上8点多就在市婚姻登记中心的门口排队等候了,他们择日结婚的时候了解到“2月22日”的特殊意义,提前一个月预约了这一天办理结婚登记。“我们在去年订婚,当时就决定了今年的2月22日登记结婚,即使后来我怀上了宝宝,也没有考虑更换日期。”叶女士如今已有7个月的身孕,在她看来,结婚是一诺千金的事情,认准了,就坚定不移。

记者了解到,截至昨日上午11时,市婚姻登记中心已办理婚姻登记68对。

主题活动给新人更多仪式感

为新人赠送玫瑰花和福利彩票、“一生一世,与爱同行”婚前教育沙龙、新人代表宣读《婚事新办倡议书》、现场与义乌非遗传承人制作剪纸版冰墩墩、新人DIY自制手工灯笼……为了给新人增加仪式感和浪漫感,除了庄重的颁证仪式,当天,市婚姻登记中心联合市福利事业发展中心精心准备了“爱意绵长,佳偶天成——福彩与爱同行”主题活动,让新人在领证结束后留下他们幸福美好的时刻。

为了做好高峰日婚姻登记工作,义乌市婚姻家庭协会组织招募12名志愿者协助婚姻登记中心做好疫情防控、人员疏导和服务指引等工作,市婚姻登记中心上午提前半小时上班,根

据实际情况延长办公时间,对已经预约且提交资料的当事人进行材料预审,减少当事人现场等候时长,确保满足市民婚姻登记需求。

“希望通过我们的努力,进一步增强婚姻登记的仪式感和神圣感,引导新人建立和维护平等、和睦、文明的婚姻家庭关系,感悟铭记婚姻家庭蕴含的责任担当。”市婚姻登记中心主任龚君婷表示,将进一步推动婚俗改革,倡导婚事新办,弘扬文明新风,用心培育相亲相爱、向上向善的家庭美德,以家庭和谐促进社会和谐。

此外,市婚姻登记中心还温馨提醒,准新人们可以合理规划婚姻登记日期,避开登记高峰期,避免扎堆登记,即使没有预约上,也不要遗憾,只要感情好,每天都是好日子。



特邀颁证嘉宾为新人颁证

我市2人入选 1月“金华好人榜”

全媒体记者 左翠玉

本报讯 金华市委宣传部、金华市精神文明建设指导中心近日发布2022年1月“金华好人榜”名单,金华市共有12人上榜。我市大陈镇人民调解委员会志愿调解员陈金富和后宅街道后余村村民余梓荣入选。

陈金富是大陈镇凤升塘村人。从1992年开始,他以一名志愿者的身份从事人民调解工作,致力于化解各种矛盾纠纷,为农民工讨回工资、化解邻里纠纷、处理人员伤亡事故……为方便群众办事,他还成立了“陈金富调解室”。

现年70岁的陈金富被当地群众亲切称为“最美老娘舅”。

他先后获得“金华市先进人民调解员”“义乌市优秀共产党员”等荣誉。

余梓荣从而而立之年开始,坚持义务献血22年。除义乌外,衢州、杭州、金华、兰溪等地也留下了余梓荣献血的足迹。累计献血172次,献血总量达73100毫升,先后获得7次全国无偿献血奉献奖金奖。

每次义乌血站告急,余梓荣总是随叫随到。他的行为也带动家人和身边朋友加入了献血的阵营。2014年,加入了义乌市红十字公益协会后,余梓荣就经常与成员们一起开展无偿献血宣传活动,呼吁周围的人参与到献血队伍中来,为“生命之河”贡献自己的一份力量。

恒风开通“返校直通车”

全媒体记者 王佳丽

本报讯 “终于平安返校了,从家乡到学校可以直达,真的很方便。”2月19日上午,60余名计量大学现代科技学院大学生们陆续从“返校直通车”上下车,并平安进入校园,开启新学期的复学之旅。

记者了解到,为了保障大学生复课安全,方便学生出行,减少学生在返校途中的疫情风险,恒风传媒科技有限公司在复学期间,积极与计量大学

现代科技学院、学生们沟通,专门为该校推出“返校直通车”服务专线,让学生体验“从家门口直达学校”的出行体验,为学生复学保驾护航。此前,工作人员还提前根据学生需求,为该校合理设计“返校直通车”返校线路,并由恒风交运出行服务公司选配技术过硬、经验丰富的驾驶员承担本次接送任务。

复学当天,“返校直通车”从宁波、台州等地平安护送60余名学生抵达计量大学现代科技学院。

市中心医院获评 金华市级“平安单位”

全媒体记者 王佳丽

本报讯 日前,金华市公安局公布了2021年度市级“平安单位”暨“智慧安防单位”,义乌市中心医院榜上有名。

安保人员24小时巡逻待命,高清摄像头、一键式报警实现院区覆盖,联动警务室推动警医联动……近年来,市中心医院不断健全各项安全防范措施和安全管理制,多措并举织密安全管理网,全力推进平安医院建设,打造百姓放心满意、安全舒适的“义乌老百姓的医院”。

为建设“平安医院”,医院成立工作领导小组,由分管领导具体抓、保卫科具体实施,责任部门和职能科室积极配合,各科室职业安全全面支持,构建了“平安医院”建设网格化体系。

2021年3月,位于医院北大门的中心医院联动警务室正式启用,实现了警医资源、数据、力量共享,形成了“平安医院”建设的强大工作合力。作为“平安医院”建设的重要组成,警务室配备4名辅警人员,实施24小时值守,与医院保安队伍深度融合、有效联动,确保遇到突发事件时能够第一时间预警、第一时间响

应、第一时间联动、第一时间处置,实现多方力量及时响应,快速到场、高效处置。

医院是新冠疫情防控的重点场所,针对人群密集、人员结构复杂等现实情况,市中心医院率先全市之先开发启用医院专属通行码,通过“四码合一+流行病学调查”,利用数字赋能解决安全防范与疫情防控的难点、热点、堵点。在“大中小”三门,医院严格落实常态化管理,不断提高防控工作的科学性、精准性和有效性,着力巩固“多道防线”,为每位员工、患者、家属共同打造了一个更加安全、安心的医疗环境。

2021年11月,医院全面升级改造了安防系统,突出“人防”核心、强化“物防”保障,更是借助现代科技手段,不断优化“技防”,构建了人防、物防和技防“三位一体”的安防系统建设。

目前,医院配备足够的安保人员,实现了高清摄像头院内覆盖,同时充分运用人脸识别、大数据等技术,综合运用视频监控、入侵报警、安检预警、一键报警等系统,形成了“点、线、网、体”智慧技防网络,确保整个院区都在有效监管之中,打造安全、放心的就医环境。

春节消费“退潮” 车厘子价格下跌

全媒体记者 龚盈盈

本报讯 春节假期过后,车厘子价格一路下滑,与节前相比几近“腰斩”。这让不少喜爱这一类水果的市民非常兴奋,终于实现了“车厘子自由”。

昨日上午9时,记者来到义乌果品市场,看到陆续有市民来买车厘子。“现在吃车厘子是最划算的,可以说是价格‘大跳水’,卖出了‘白菜价’。春节前特别忙,我们最多的时候一天能卖1万多箱车厘子。”水果批发经营户汪燕在忙碌的间隙对记者说,车厘子按大

小分成不同等级,以J级车厘子(果粒直径28—30毫米)为例,春节前10斤装的单箱价格要500元左右,现在还不到200元。前来购买的市民也表示,车厘子降价幅度比较大,准备采购一两箱回去,放在冰箱慢慢吃。

义乌果品市场的零售大户毛氏果品也在进行车厘子尾季促销活动,吸引了不少选购的市民。“车厘子一般在11月上市,刚开始上市时的价格比较高,询价的人比较多,但真正购买的人很少。现在车厘子降价了,市民购买热情很快高涨。”老板娘张女士说,估计到月底,这批

智利产的车厘子该下市了,她建议在买回去的车厘子要尽快吃完。

现在车厘子质量、口感怎样?记者在现场亲尝了一下口感,发现确实不如春节前。经营户坦言:“一般来说,到了尾季,市面上车厘子的整体品质会下降,部分冷藏较久的车厘子,口感会不如刚上市的新鲜果。”

水果市场相关负责人介绍,车厘子价格走低的主要原因是供需关系变化。“春节来临,居民购买力特别强,需求量大,再加上刚上市的车厘子新鲜、口感好,价格自然会上扬。目前,节庆消费的强劲势头已褪去,市场需求量减少,因此价格回落,这也在情理之

中。”该负责人分析。

另据了解,义乌果品市场建立了进口水果常态化疫情防控工作机制,加强对人、物、环境闭环管理,对进口水果实行道道把关、批批检测、件件溯源。消费者购买进口水果,可以使用手机扫一扫“浙食链”溯源码查询了解,关注三证信息是否齐全,即入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明。

同时商家提醒,在选购整箱的车厘子时,可以先观察一下垫在每箱车厘子下面的白纸,如果白纸完整干燥,说明车厘子没有破损,如果白纸湿了,就可能有烂果或破损。

车辆打滑货物掉落 消防帮忙恢复畅通

通讯员 陈文青 全媒体记者 骆红婷

本报讯 日前,一辆货车在途经商城大道和开元北街交叉口时,由于雨雪天气,道路湿滑,车辆转弯发生打滑,导致货物掉落在马路中

间,路上的车辆纷纷减速避让。看着路上来来往往的车流,货车司机一时不知如何是好。就在这时,2名身着火焰蓝制服的消防员冲过来,帮忙把路上的货物一一搬到车上。

来自市消防救援支队北苑特

勤站的两人,当时刚从廿三里消防救援站结束装备培训的任务,准备归队,刚好在十字路口拐弯时见到了货物掉落的这一幕。想到该路段处于繁华闹市,如不及时救助,极易导致道路拥堵,2名消防员二话不说,迅速伸出援手,冒着雨雪搬运货物。1箱、2箱、3箱……直到所有货物都整齐地搬回货车上,道路也恢复了畅通。“真的非常感谢你们。”看到车上码得整整齐齐的货物,司机连连致谢。

原来,货车司机装车时急于发车,没有对车上货物进行固定,导致转弯时发生了货物滑落的故事。

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

Table with 2 columns: 等级, 中奖金数(注) | 单注奖金(元) | 当期派奖金额(元) | 福彩双色球 第2022019期 总销量:374092592元

Table with 2 columns: 等级, 中奖金数(注) | 单注奖金(元) | 当期派奖金额(元) | 福彩3D 第2022043期 中奖号码: 4 0 4

Table with 2 columns: 等级, 中奖金数(注) | 单注奖金(元) | 当期派奖金额(元) | 福彩快乐8 第2022043期 本期销售金额:70717910元

Table with 2 columns: 等级, 本地中奖金数(注) | 单注奖金(元) | 当期派奖金额(元) | 中国体育彩票浙江省20选5第22043期开奖公告

招标公告

浙江至诚工程咨询有限责任公司受金华市美苑房地产开发有限公司委托,对义乌市北苑街道机场路与常青路交叉口东北侧地块(君玺华府)前期物业管理项目进行公开招标,现将有关事项公告如下:

1. 招标项目简介: 物业名称:君玺华府 物业类型:住宅、商业 物业范围:项目总用地面积104829.78平方米,总建筑面积19608.45平方米,总建筑面积254629.52平方米,其中:地上建筑面积183431.08平方米,地下建筑面积71198.44平方米。

市建设行业信用信息公示平台”公示为准。本项目不接受联合体参与投标。

3. 报名时间和地点:于2022年2月23日至2022年3月14日(上午8:30—11:30,下午1:30—4:30,节假日除外)到浙江至诚工程咨询有限责任公司(义乌市春晖路111号4楼406室)报名并购买招标文件。招标文件每份收取资料工本费500元人民币,售后不退。

4. 报名时需提供资料:(以下复印件或扫描件加盖单位公章,并带原件核对): (1)单位营业执照副本复印件;(2)法定代表人授权书和被授权人身份证复印件;(3)义乌市物业行业诚信手册复印件。

5. 递交投标文件截止时间及开标时间:2022年3月15日上午10:00。

6. 递交投标文件地点及开标地点:义乌市北苑街道春晖路111号4楼403开标室。逾期送达或未按规定密封的投标文件将予以拒收。

金华市美苑房地产开发有限公司 浙江至诚工程咨询有限责任公司 二〇二二年二月

成人大专本科 就选义乌电大 地址:西城路266号 电话:85411530

落实安全生产制度 强化安全防范措施

义乌市城市环境空气质量日报 (2022)第053期 义乌市生态环境监测站 2月22日